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=> 8 이상이 나오는 횟수를 Y라하면 ,
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의 확률 : )5 (astyCat 5G)
= 2
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(나) 곱해서 20이 나오는 a이하의 순서쌍은

(1
.
5. 6)

.

(2.3 .
5)

( : ) fea)= b Cu )fea)=5.

1) fin7= 5.fi8) =1 . ,) fen1=3 .

f()=2. 이 .T"f)≤ fim≤fuy)≤ 5 => 53개
=⇒ tl3×2H, = 40개

fiy ≤F|≤ fib)≤ | = 3, Haom 2) fin= 2

.fl6=3
3

. 5tes× iHm = nG× | = 35
개 =>2H3XH3=40

개

PCI×세≤t ) -P(|네스t
) =2pt=>Oat≤ 4성립( : α 최댓값 "황)

2) fin)1 .

f(8 )=5 . CIfla=3.

17 과같이 =>tH3 λ5H= 35개 17 fim=2 . flβ)= 5 .

=⇒ at3 X 5H,
= 140개 . gcs의 그래프에서

(* l flal= 5

() f(n)= 1 . flo)=b .

2) fin=5. fiq=2 => X
⑦ :tx-p) × * ×*

c:)과같이=H×아B =LX8C= 56
개 (vi ) fea= 27 X 어나다 어때

a) fen=6. fl8) =의
⑦+④= 64) -2β며

X ( : (가)위배]

. feml=fl)Fa4 : p
=.

=

"6 × m: 320.
(: : : 1 flal=1

.=>불가

∴ 35t3yt5b+4ot4o+⑭1개=346개.



lim
→


 

    








secsec







 






sec(-1 = tan
[

"1 ×4 = 4

1 S
.

tfanpx.secicdsl

fanx=t라고 하자

= )tan=O. fan=1 .

secacdl=dt

: S. tdt=].= 5
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   

      


 





  






 


 


 


 




    


  


ln   

         






ln





ln





ln






ln





ln

굽=2t- 2. = *(
t-
이
2 fix= 가4π=, fia= a-@

= o - a=z

= 2(2t-4
란

|

= S*fpdd
←) =(ke=러비=-마*

↑

=S*πtiads

t대입= "*= - = S*'tin dr

= S
*

t πldl= [(t*lmc]=소en2
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   sincos      

        


















   ln ln 

   ≤   

   

      






 

   

 

함수 fnu의 그래프를 그려보면 fna) = nx(2enxtb)= 0) β
여or x= eve

fix =-4etit x =O =3= e4

F 연장에m와 정성이 => fry의 그래프를 그리면

Y절편이 최대 !

^ fegl)=t
← …

! !
…

-*
,

,eve
) f =g => git-figeit

ex gie)

fix)= -2sntcost- 2smt

f"(x) =-2wst + 25t
-2cost

hiet =gielttgiel =gieltfigi (tt ←)
).(gtl)

=-4ost-Jost+2

= -2(ost-() (acos←터)=0

: ost=for ost= * ←) t=5에서 변추점 ,[ :
Oat<) e" < glt) ≤ 오,

. 접선의 방정식 : Y= fi) (3t- *+f trf
*

= tt
-4ene
)fzett =t-enfen는 - 0

=>Y절편 :fi- t ]+f( )=대
=) lugna)= I or = 1 gucy=erm 최대

.fi )= -*
3

.fl=iΨ
K 다 S

.

'

grdt= etfere( -ePezlua) i

= et [-2β+Dxenx-uzeere= he-eve

←→

. , , ee.
/

/ll/11lll.
exgie)
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 

  

lim
→∞

   

    

 




 

      

 

      



    

  ≤ ≤  ≤ 

     

lim
→ ∞

   

✽ 

46
.

)
부증식 조건을 통해 fnx)≤ hnc )= gx ) ,hu는감소X.

gi() =(주x)ex ②
1

므로gney를 그려보면

an= 2antb ,Sn =a
+

( axb)n이라하자.

sbu= msAnbasAn= k×0=0 Y=gcs

한
← )(나기의양변에(n ∞ )극한을우면

( am-Bun ) = 0

=> (santb -bant4a ) =0 t
=냈 ssanth)+ant4latblnne

4abnt-iban쁘= . =⇒ h2)최댓값: g 1l리=4 , h(z)최댓값 : ① (0 이상시 감소X 조건위배)

. h (2) -h-)의 최 값 :솟 h (2) 최소 ,
U-2) 최대 => h)최소: 4 .

= s4
a

β=16
a

,

4ab= -4catb)
. 이⑫) - h(-2) 의최댓값 : h (2) 최대

.

-리 최소 ←) 마리 최소 : - 8

" a=4 (: ato) , b
=.

s

An=fnt'z : h=l= 1f 1=g= y.fuegm애스로←:=g리=-)슐casel)

= ) K =s anbu=( 8n+3)by= 8 monbu5
3msbn

N"없 다

.

.
… mombu= 8 (…bu=이

←) fn()= a+2)나(7-k1-8 => fbckAbk-
+1)

=> (내어에서 nlan-Senknbr fi=4.fi~리= 8이므로 => a=. a =-4.

< o )

다 밤shIAn- Sanl≤msmbr=
G=,

=

-10.(X )1 :K
1 .fna=x+4P (x+1)-β => f(5)= 46

기av-s에s
8nt*=

" 위 ≤ 8 => ≤k . :
P=

9 .
q= 8=>p+

%)
.



A    

B C     BC

    

     



    

1 )(et2p =4P)

9oβ+ (20+4 =4 px-4p
B= ( 2,-5.-2)

9i+2 (6-p ]xt4 +4p=
0.

∴ Bδ+9t36= ).
4/) = (6-2p)

= 9 (4+4p)

= 36-24p+ 4P
-36 -30p

= 4p
2
-bop = 4p (p15]=0

. p= 0 or⑮
LS포문선만족 .

2 )
Y =4) 위를 기울기가 3으로 지나는 접선은

Y= 3+)+ * = nx+*-
3

"

5
-
3=2: P =15
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 

 

            

     

  ≠  ≠

    

AB ⊥BC AC   AB BC

A B C ABC

D D ABC

A ABC  BCD

 ABCD




 







D

+

ni*y=6*=4 진양슘
.

5x = 10-5b

: x =2 '-5, y =45b

+3y'=2 G'+115
삼수선 정리에 의해 PBIBC

.
: M=2. 거계

=⇒면ABC 와 면CD- 이면각 = <ABD

=> DBCDX Cos (<ABDI= OABC ∴ <ABD=:

DABC에서

S
AB× BEX=2☆

ABfRE=16

=> AB=23 BC= 2

: FP=AB 3=6 .

∴ V = 5203 .6 =4.
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F   F ′  





 

 P

PF  Q

PQ PF′  
 QF 




 


 






FF′ O

P

Q







 

     

   

AB    A B

A B  

P ABP 

  Q

ABQ 

  

   cos

















A

B
P

Q







QF를 3t라 하자=>PQ =QF
= 5t

.

, 장축의 길이 : 2h= 8t
-5t= 3t

…⑦
이 도형을 AB에 수직이되도록 단면화하면

. 초점 :T+☆= 3=> atb=9 …⑤ Cil po DABP가 최대일때 P를 Po
.

ㆍABQ가 최대일때 Q를Q
라 하자 .

DOQF에서 COS(∠OQF
)= t

"활했… n

6Y평면 각각의 업평면으로의 정사영을

P.
'

, Q.
'

이라 하자 .

DPFF
'
에서 코사인법침을 사용하여 a AB의 중점을 서이라

하자

=⇒PT ,QM은 두 삼각형의
높이 ,

(At=6 β+( 8tβ-2
.6. 8t. cos

(koQ1

∴ G=AB-PM = 2NIP*,
B

=* -AB-QOM = OㆍIQM

25t=36+64t=96… t 른tB
ba= 2(Qπ-P π)= 22Q-P대 =1= 3P .'

=1

2@=nt← )4
a:at=>

a= 구의 중심을 (라하고, y평면으로의 정사영을 C ,<와P의 교점을 D다하자

C=CP.=5=) CD=4 .PP
= 3

C

θ에 a를⑮를 대입하여= "

YI"
AE=t 5
.C1 ,

A4=2E

=> AC
=

2i6,
E
't= 4.

⇒ ' =5 (없기 (:) 의그림에서P=4 ,P=8

=⇒ osθ= os<P.MP.)=통
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F   F ′     

  F

 F′  

   

P   Q

PQ F cos∠F′PQ  


PFF′  



F′ F

Q

P





O





 ABCDEF P

Q

FA⋅FP  

≤BA⋅BP ≤ 

DQ⋅EQ  

CD M BP CQ
BP⋅MQ  BP CQ BP⋅MQ

  



 




 

✽ 

240

83

D
e바

r p j
5r

r
ap

(마) 시점을A로 변경

점F에서 FP에
내린 수선의 발을 D다하자 .

=> - .(AP-= -AFHPtAT=-
A.AP +16 =16

원 G의 반지름을 γ이라하자 .

=> FPr .

DPPF에서 DP =5 ,EP= : ∴A. APD= O ⇒AFIAP

(나) 시점을 A조변경

D PQF'에서⑤
다이므로 PG=r+r=

=> -B( AP'-HB)=
- AB.(AP'+ABT=HBP'+16

=> FQ=F π= 2 r.
" -8≤ -*P+H6 ≤( 6=)D ≤AP' ≤4B (:<FAB

=30)

장축의 길이가 6이스로 2rt rt3r = 5r= 6
(가) ,나)에의해 점 P는 IK위의점,

a: p= t5
(다] D

,
E의 중점을 M이라 하자 .

S= DPFF=PF=I3 r
= 5

PQ) = (M-µ)
.(M-나)= (M=

MQ(MDHME)HUD:ME

=MQ=4=O
=> 100S= 240 .

" 점 Q는 DE를 지름으로 하원,
뒷장에 이어서



(가)~ (다)를고림에 표현하면

xP

×µ
×Q

점 B를 점 M으로 옮겨 생각하면

미
×⑪

P
xp

↑

XM

i

IBPTCQFIPTTM디디(임) 해당값이최소일때R . Q를 Pm
.Qm이라하면

1 :1 해당값이 최대일때 P. Q를 PU .QM 이라 하면

미

,
QM P

우
PM

xP µ

M
"

Qm
XPm

:

i

Pm은 AC의 3 위 내분점이다 .

i
m= B.=MP1Pmm os (

<µPmQm)

I 냐BP . =MP . Pu= IMP(Pmcos (<CPMD)
=
- (Pmp =- ψ ( : 정사영)

DCPPMGL 서CD=
4

.PPm = 6 ,

osKCDPu)= (200

⇒ 1아36-24. 60=16+s6 th 4= 여 C*
=

2
☆",= . 짧어더마"4Vg

⇒ os(< CPuD)=
2 -6-
26+7-←16
=9

4T9
.
: I= 4.2 .
= 192

ra
9






